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Ata da 47ª (Quadragésima Sétima) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos oito (08) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 

19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua Dom 

Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor 

vereador Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina 

Ramos de Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, 

José Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e 

Rosemar Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o 

senhor presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob 

a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores 

vereadores se possuíam conhecimento das atas (46.ª Sessão Ordinária e 31.ª Sessão 

Extraordinária) e pediu anuência do plenário para dispensar as leituras. As atas 

consideradas aprovadas nos termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram 

retificações.   

O senhor vereador João Bernardes requereu moção pelo falecimento do 

senhor José Antônio de Oliveira. 

Ordem do Dia: leitura do requerimento nº 07/2023 solicitando que seja 

convocado o Assessor Jurídico da Prefeitura Municipal, Senhor Kennedy Pereira Cesar 

para participar da próxima sessão ordinária desta Casa para prestar esclarecimentos 

sobre as Leis de autoria da Câmara Municipal que receberam vetos do Poder 

Executivo, taxa cobrada de IPTU no município, resposta da empresa SIEMENS 

referente a instalação da sala de raios-X e asfaltos danificados. Requerimento de 

autoria do vereador Roberson Aparecido Lima, em seguida, o senhor presidente 

declarou que o requerimento estava aberto para única votação, o requerimento foi 

aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 13/2023 indicando ao Executivo Municipal as 

seguintes providências:  realizar a manutenção da iluminação pública na Rua 

Valdomiro Fornari, próxima a residência número 235 e também em dois postes na Rua 

João Cirino próximos à residência número 65, de autoria da vereadora Cristina Ramos 

de Moura, em seguida, o senhor presidente declarou que a indicação estava aberta 

para única votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra aos vereadores inscritos na tribuna, o senhor vereador 
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Márcio José de Moura Bueno comentou que visitou os bairros e conversou com os 

moradores que fizeram cobranças sobre os asfaltos que que ligam Munhoz ao bairro 

Ribeiro Fundo e Munhoz a Socorro e que também cobraram sobre a limpeza das 

laterais das estradas, o senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou que 

as pessoas falaram que os vereadores não estavam deixando o executivo trabalhar, o 

senhor vereador Márcio José de Moura Bueno comentou também para que as pessoas 

possam vir a Câmara saber se há algum projeto parado, o senhor vereador Márcio José 

de Moura Bueno fez reclamações sobre a falta de água no bairro Ribeirão Fundo e 

sobre os asfaltos danificados, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que foram barrados de fazer uma melhoria para colocar uma pessoa para estar 

trabalhando pela população na Câmara porque um artigo da lei traz como deve ser 

votado o veto, mas que a lei está bem defasada, o senhor presidente Roberson 

Aparecido Lima comentou que os projetos que vem são votados com urgência. 

Nos termos do art. 262 e seguintes do Regimento Interno, o senhor 

presidente passou a palavra ao cidadão inscrito para fazer uso da tribuna, o senhor 

Koidi Neto comentou que é morador do bairro dos Quartéis e pediu a manutenção da 

estrada que dá acesso de Munhoz/MG a Socorro/SP e relatou que ali estão ocorrendo 

muitos acidentes. 

Nada mais havendo a se tratar o senhor presidente em nome de Deus 

encerrou a presente sessão e para constar eu ___________________________ (Thaís 

Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de 

lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 
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_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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